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perynsaTop BOCbMUKaHaJbHbIN
CO BCTPOEHHbIM Oapbepom
MCKPO3aLUUThI

OBEH TPM138B

BOCEMb YHUBEPCAJIbHbIX BXOAA0OB o151 noakito4eHns

oT 1 0o 8 gaTymkoB pasHOro Tmna B oObiX KOMOMHALUMSX,
4YTO NO3BOJIAET OAHOBPEMEHHO N3MEPSITb U KOHTPOIMPOBaTb
HECKOJIbKO PasfinyHbIX GU3NYECKNX BEANYMH (TEMMNepaTypy,
BNIQXHOCTb, AaBneHne n ap.)

BCTPOEHHbIA BAPbEP UCKPOSALUUTBI anst nuHuii ceasm
npubopa ¢ gatymkamm (Mapknposka B3pbiBo3alumTtsl [Exia]llC)

BblYUCJIEHUE AONONHUTEJIbHBIX BEJIU4UH:

— CPEeOHNX 3HaYeHn OT 2 A0 8 N3MEPEHHBIX BENNYMH;
— Pa3HOCTEN U3MEPEHHbIX BENNYYH;

— CKOPOCTU U3MEHEHUSI UBMEPAEMON BESTIUHYNHDI ‘-l | BecnnartHo: OPC-cepsep, ApaiiBep Ais paboTsl o

= J/ SCADA-cuctemoit TRACE MODE; 6unmotexu WIN DLL
[0 BOCbMW KAHAJIOB PETYJIMPOBAHUS no oBYyXMO3ULIMOHHOMY
3aKOHY U perncTpaumm Ha ToOKoBOM Bbixoae 4...20 MA

BOCEMb BCTPOEHHbIX BbIXOAHBIX YCTPOWUCTB pasnunuHbix
TUMNOB B BbIOPaHHO NMonb3oBaTenemM KoMouHaumm

BO3MOXHOCTb PABOTbI B KAYECTBE BOCbMUKAHAJIbBHOIO
AKTUBHOIO BAPbEPA UCKPO3ALLUUTbI B moavdukaumm
C TOKOBbIMW BbIXOAaMM

PEXXUM PYYHOI'O YNPABNEHUS BbIXOOHBIMW YCTPOMCTBaAMU

KOH®UTYPUPOBAHUE pyHKLIMOHANBHON CXEMbI U yCTaHOBKA
napameTpoB Ha MK nnn kHornkamu Ha nuueBol naHenn npubopa

HABOP CTAHAAPTHbIX KOHGUIYPALIMI
BCTPOEHHbII UHTEPDENC RS-485 (npoTokon OBEH)
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TPM138-U ¢ 8-10 TOKOBbIMW BbIXOA4AMMU.
[ns nornyeckmnx ycTponcTs 3afaeTcs
pexum perucTtpartopa. Mpn atom

B K&XO0M 13 8-Mu KaHanoB
n3MepeHHas 4aTYMKOM BennymHa
npeobpasyeTcs B ToK 4...20 MA.
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